

# BUPATI NGANJUK PROVINSI JAWA TIMUR

## KEPUTUSAN BUPATI NGANJUK NOMOR 188/166/K/411.013/2022

#### TENTANG

# PENETAPAN REKENING PENERIMAAN PENDAPATAN DAERAH LAINNYA DILUAR PAJAK DAERAH ATAS NAMA BENDAHARA UMUM DAERAH KABUPATEN NGANJUK PADA BANK JATIM CABANG NGANJUK TAHUN ANGGARAN 2022

### BUPATI NGANJUK,

### Menimbang

: bahwa dalam rangka melaksanakan ketentuan Pasal 127 ayat (1) Peraturan Pemerintah Nomor 12 Tahun 2019 tentang Pengelolaan Keuangan Daerah, perlu menetapkan Rekening Penerimaan Pendapatan Daerah Lainnya Diluar Pajak Daerah Atas Nama Bendahara Umum Daerah Kabupaten Nganjuk pada Bank Jatim Cabang Nganjuk Tahun Anggaran 2022 dengan Keputusan Bupati;

### Mengingat

- : 1. Undang-Undang Nomor 17 Tahun 2003 tentang Keuangan Negara;
  - 2. Undang-Undang Nomor 1 Tahun 2004 tentang Perbendaharaan Negara;
  - 3. Undang-Undang Nomor 15 Tahun 2004 tentang Pemeriksaan Pengelolaan dan Tanggung Jawab Keuangan Negara;
  - 4. Undang-Undang Nomor 12 Tahun 2011 tentang Pembentukan Peraturan Perundang-undangan sebagaimana telah diubah dengan Undang-Undang Nomor 15 Tahun 2019;
  - 5. Peraturan Pemerintah Nomor 23 Tahun 2014 tentang Pemerintahan Daerah sebagaimana telah diubah beberapa kali terakhir dengan Undang-Undang Nomor 9 Tahun 2015;
  - 6. Peraturan Pemerintah Nomor 39 Tahun 2007 tentang Pengelolaan Uang Negara/Daerah;
  - 7. Peraturan Pemerintah Nomor 12 Tahun 2019 tentang Pengelolaan Keuangan Daerah;
  - 8. Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 80 Tahun 2015 tentang Pembentukan Produk Hukum Daerah sebagaimana telah diubah dengan Peraturan Dalam Negeri Nomor 120 Tahun 2018;
  - 9. Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 77 Tahun 2020 tentang Pedoman Teknis Pengelolaan Keuangan Daerah;

- 10. Peraturan Daerah Kabupaten Nganjuk Nomor 15 Tahun 2006 tentang Pengelolaan Keuangan Daerah;
- 11. Peraturan Daerah Kabupaten Nganjuk Nomor 5 Tahun 2021 tentang Anggaran Pendapatan dan Belanja Daerah Tahun Anggaran 2022;
- 12. Peraturan Bupati Nganjuk Nomor 36 Tahun 2021 tentang Penjabaran Anggaran Pendapatan dan Belanja Daerah Tahun Anggaran 2022 sebagaimana telah diubah beberapa kali terakhir dengan Peraturan Bupati Nganjuk Nomor 15 Tahun 2022;

#### MEMUTUSKAN:

PENETAPAN BUPATI TENTANG REKENING Menetapkan : KEPUTUSAN PENERIMAAN PENDAPATAN DAERAH LAINNYA DI LUAR PAJAK DAERAH ATAS NAMA BENDAHARA UMUM DAERAH KABUPATEN NGANJUK PADA BANK JATIM CABANG NGANJUK TAHUN ANGGARAN 2022.

**KESATU** 

: Menetapkan Rekening Penerimaan Pendapatan Daerah Lainnya Diluar Pajak Daerah Atas Nama Bendahara Umum Daerah Kabupaten Nganjuk pada Bank Jatim Cabang Nganjuk Tahun Anggaran 2022 dengan nomor 0191000366.

**KEDUA** 

: Keputusan ini mulai berlaku pada tanggal ditetapkan.

Ditetapkan di Nganjuk pada tanggal 18 Mei 2022

Plt. BUPATI NGANJUK,

ttd.

MARHAEN DJUMADI

Salinan sesuai dengan aslinya, KEPALA BAGIAN HUKUM

SUTRISNO, SH. M.Si.

Pembina

NIP. 1968050 1 199202 1 001